
Základná škola s materskou školou Senohrad 129, 962 43 Senohrad  

ZÁPIS DETÍ DO MŠ NA ŠKOLSKÝ ROK 2026/2027 

      Riaditeľstvo ZŠ s MŠ Senohrad oznamuje, že podávanie prihlášky na prijatie dieťaťa do Materskej školy na 

školský rok 2026/2027 sa uskutoční v termíne:  od 1. mája do 31. mája 2026.  

    Dieťa sa bude prijímať na základe prihlášky zákonného zástupcu, spolu s lekárskym potvrdením o zdravotnej 

spôsobilosti od všeobecného lekára pre deti a dorast, ktorého súčasťou musí byť aj údaj o povinnom očkovaní 

dieťaťa. Tlačivo pre pediatra je k dispozícii v materskej škole. Bez lekárskeho potvrdenia nebude žiadosť 

akceptovaná. 

Spôsob prijímania prihlášky 

1. Prostredníctvom portálu e-prihlášky.iedu.sk od 1. mája do 31. mája 2026 podaním elektronickej 

prihlášky cez https://eprihlasky.iedu.sk  Potvrdenie od pediatra je potrebné naskenovať ako prílohu 

k prihláške. 

2. Osobne v  Materskej škole na adrese Senohrad 170, 962 43 Senohrad  v termíne  od 04.05.2026 do 

15.05.2026 (Materská škola tieto prihlášky následne zaeviduje prostredníctvom portálu 

https://eprihlasky.iedu.sk/.)  

➢ Prihláška na vzdelávanie v materskej škole sa musí podávať na formulári schválenom a zverejnenom 

ministerstvom školstva na https://edicnyportal.iedu.sk/Forms/Show/6867    

➢ Prihlášku si môže zákonný zástupca vyzdvihnúť aj osobne v materskej škole. Prihláška musí byť 

podpísaná obidvoma zákonnými zástupcami dieťaťa. 

  Ak do materskej školy bude mať prihlášku dieťa, ktoré má v správe z diagnostického vyšetrenia potvrdené, 

že je dieťaťom so zdravotným znevýhodnením, prílohou prihlášky musí byť aj:  

➢ potvrdenie o zdravotnej spôsobilosti 

➢ správa z diagnostického vyšetrenia zariadenia poradenstva a prevencie  

➢ odporúčanie pediatra  

    Zo správy z diagnostického vyšetrenia zariadenia poradenstva a prevencie, ako aj z odporúčania pediatra 

musí byť jednoznačné, či má byť toto dieťa prijaté do „bežnej“ materskej školy a zaradené do triedy spolu s 

ostatnými deťmi.  

Podmienky prijímania detí do materskej školy  

Na predprimárne vzdelávanie sa prednostne budú prijímať deti:  

➢ deti, ktoré budú pokračovať v plnení povinného predprimárneho vzdelávania 

➢ deti, ktoré budú plniť povinné predprimárne vzdelávanie (dovŕšia 5 rokov veku k 31.8.2026) 

➢ deti, ktoré majú právo na prijatie na predprimárne vzdelávanie (dovŕšia 4 roky k 31.8.2026) 

➢ deti, ktoré majú právo na prijatie na predprimárne vzdelávanie (dovŕšia 3 roky k 31.8.2026) 

➢ výnimočne sa prijmú deti od dovŕšenia dvoch rokov veku, ak bude mať materská škola kapacitné 

možnosti na prijatie dieťaťa, materiálno-technické, priestorové a personálne zabezpečenie a deti 

budú mať zvládnuté základné sebaobslužné úkony. 

     Zoznam uchádzačov sa zverejní na verejne prístupnom mieste materskej školy, na webovom sídle školy a 

na webovom sídle určenom ministerstvom školstva; zoznam bude obsahovať namiesto mena a priezviska 

uchádzača vopred pridelený číselný kód a informáciu, či uchádzač bol alebo nebol prijatý na predprimárne 

vzdelávanie. Ak bol uchádzač prijatý, informácia o prijatí v tomto zozname sa považuje za rozhodnutie o prijatí 

a deň zverejnenia zoznamu sa považuje za deň doručenia rozhodnutia o prijatí. Neprijatému uchádzačovi 

materská škola odošle rozhodnutie o neprijatí do piatich pracovných dní od jeho vydania.           

                                                                                        

                                                                                                                     Mgr. Eva Zelmanová, PhD.  

                                                                                                                            Riaditeľka školy 
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